

MUNICÍPIO DE MANGA– MG  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Manga – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. Exclui-se do Concurso Público, os cargos de Agente de Saúde, código 8, de Professor de Educação Básica II (Comunidade de Confins), código 32, de Professor de Educação Básica II (Comunidade de Pajeú), código 35.
2. No Anexo I, código 40, Professor de Educação Básica III – Matemática, onde se lê “Comunidade de São José das Traíras”, leia-se “Sede do Município”. No Anexo IV, Cargos de Professor de Educação Básica III – Geografia e de Professor de Educação Básica III – Matemática, fica excluída a frase “Comunidade de São José das Traíras”.
3. No Anexo I, cargo de Pedagogo, código 31, onde se lê 3 vagas, leia-se 4 vagas.
4. No Anexo I, cargo de Pedagogo, onde se lê “Ensino Superior Completo – Licenciatura Plena em Pedagogia”, leia-se “Ensino Superior Completo – Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação em supervisão e/ou orientação”.
5. No Anexo I, cargo de Professor de Educação Básica II, onde se lê “Ensino Superior Completo – Normal Superior”, leia-se “Ensino Superior Completo – Normal Superior e ou Pedagogia”.
6. No Anexo I, cargo de Auxiliar de Secretaria Escolar, onde se lê “Ensino Médio Completo”, leia-se “Ensino Médio Completo e conhecimentos básicos em informática”.
7. Inclui-se, no Anexo I, o cargo de Pedagogo, código 47, 1 vaga, para atuação na Comunidade Cachoeirinha.
8. No Anexo I, cargo de Auxiliar de Secretaria Escolar, código 10, onde se lê 3 vagas, leia-se 4 vagas.
9. Inclui-se, no Anexo I, cargo de Auxiliar de Secretaria Escolar, código 44, 1 vaga, para atuação na Comunidade de São José das Traíras.
10. No Anexo III do Edital, no cargo de Atendente de Farmácia, onde se lê “Vender medicamentos”, leia-se “Dispensar medicamentos”.
11. Inclui-se, no Anexo I, o cargo de Nutricionista (Secretaria de Educação), código 45, 1 vaga. Inclui-se o cargo de Médico Veterinário, 1 vaga, código 46. As exigências e atribuições desses cargos constam dos Anexos I e III do Edital. A especificação e os programas das Provas constam dos Anexos II e IV do Edital.
12. No Anexo I, fica alterado para R\$861,00 o Vencimento Básico dos cargos de Motorista de Veículo Pesado, Operador de Máquina Pesada, Técnico em Contabilidade, Técnico em Informática. Fica alterado para R\$981,75 o Vencimento Básico do cargo de Auxiliar de Secretaria Escolar. Fica alterado para R\$819,00 o Vencimento Básico do cargo de Eletricista. Fica alterado para R\$892,50 o Vencimento Básico dos cargos de Fiscal de Meio Ambiente, Fiscal de Tributos Municipais, Fiscal Sanitário. Fica alterado para R\$2.205,00 o Vencimento Básico dos cargos de Administrador de Empresas, Advogado, Engenheiro Ambiental, Engenheiro Civil, e para R\$110,00 o valor da taxa de inscrição. Fica alterado para R\$2.887,50 o Vencimento Básico dos cargos de Assistente Social, Bioquímico, Cirurgião Dentista, Enfermeiro, Fisioterapeuta, Psicólogo, e para R\$144,00 o valor da taxa de inscrição. Fica alterado para R\$1.212,75 o Vencimento Básico do cargo de Pedagogo, e para R\$61,00 o valor da taxa de inscrição. Fica alterado para R\$1.155,00 o Vencimento Básico do cargo de Professor de Educação Básica II e para R\$58,00 o valor da taxa de inscrição. Fica alterado para R\$16,17 o valor da hora-aula do cargo de Professor de Educação Básica III e para R\$87,00 o valor da taxa de inscrição.
13. No Anexo I, o somatório das vagas fica alterado para: 78 vagas totais, 74 vagas gerais e 4 vagas reservadas. No Edital, subitem 3.1, o total de vagas ofertadas fica alterado para 78.
14. O Edital e os Anexos I a IV, consolidados com esta Retificação, serão divulgados no sítio eletrônico [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br).

Manga – MG, 28 de Dezembro de 2015.

Anastácio Guedes Saraiva  
Prefeito Municipal